Griffschutz/ Handle protection

KTM 1190 Adventure / R (2013-)
KTM 1050 Adventure (2015-) -

4207519-01 BN 1T A
- HEPCO &
KTM 1290 Super Adventure /R/S /T (2015-2020) BECKER

LYY AR KT schwarziblack

KTM 1090 Adventure (2017-) KTM 1090 Adventure R (2017-)

42127556 (([VNVKB Schwarz/black 42127563 (VMWK B Schwarz/black

INHALT
CONTENTS

1 700008976 Griffschutz links schwarz 1 700008976 Handle protection left black

1 700008977 Griffschutz rechts schwarz 1 700008977 Handle protection right black

1 700008978 Schraubensatz: 1 700008978 Screw kit:
4x Senkkopfschrauben M8 x 45 4x countersunk head screw M8 x 45
2X Senkkopfschrauben M8 x 60 2X countersunk head screw M8 x 60
6x Senkscheiben ©8,4x225 mm 6x countersunk washer @8,4x@25 mm
4x Aludistanzen 15 x 29 x 10 mm 4x alu spacer 15 x g9 x 10 mm

—_

WICHTIG
IMPORTANT

Eine Seite nach der anderen montieren, damit sich der Lenker nicht verstelit!

Die Voraussetzung fiir die Montage ist natiirlich eine gewisse technische Erfahrung. Wenn Sie sich nicht sicher sind,
wie man eine bestimmte Arbeit ausfiihrt, sollten Sie diese Ihrer Fachwerkstatt iiberlassen. Ziehen sie alle zuganglichen
Schrauben zuerst nur locker an. Nachdem alles montiert ist, werden die Schrauben dann auf das entsprechende
Anzugsmoment festgezogen. Dadurch wird sichergestellt, dass das Produkt spannungsfrei angebaut ist.
Anzugsmomente beachten!

Mount one side after the other, so that the handle bar position does not change!

Of course, the assembly requires a certain technical experience. If you are not sure how to execute a determined
action, you should ask your local distributor to do it. First, tighten all screws only loosely. After mounting all parts, the
screws should be tightened to the torque specified. This guarantees, that the product is mounted without tension.
Observe the tightening torques of the manufacturer!

230515/020317/260717/160321



Griffschutz/ Handle protection

KTM 1190 Adventure / R (2013-)
KTM 1050 Adventure (2015-)

VIV Y] schwarz/black

KTM 1290 Super Adventure / R/ S/ T (2015-2020)

LYY AR KT schwarziblack

KTM 1090 Adventure (2017-) KTM 1090 Adventure R (2017-)

42127556 (([VNVKB Schwarz/black 42127563 (VMWK B Schwarz/black

BENOTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED

= o T1]H

Verlangerung/extension Ratsche/Ratchet

BECKER

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Befestigung des Griffschutzes seitlich
links und rechts:

Der Griffschutz wird an dem Lenkerende
und an der Lenkeraufnahme montiert.
Die Originalschrauben entfallen.

Achtung! Die Schraube an den Lenker-
enden nur l6sen, nicht ganz ausdrehen
-sonst zerfallt die Einheit und die Teile
bleiben im Lenker. Nun die ganze Einheit
herausziehen.

Den Griffschutz mit der Senkkopf-
schraube M8 x 60 und Senkscheiben
28,4 in die Klemmvorrichtung
schrauben und wieder in den Lenker
einstecken.

Fastening of the handle protection
bar left and right laterally:

At the ends of the original handlebar
The original screws are obsolete.

Attention!

Unscrew the screw at the end of the
handlebar just a few turns, otherwise
the clamping divice remain in the
handlebar. Now pull the whole unit out.

First, fix the handle protection with
countersunk head screw M8 x 60 and
countersunk washers @8,4 to the
clamping device and plug it back into
the handlebar.




Griffschutz/ Handle protection

KTM 1190 Adventure / R (2013-) e s
KTM 1050 Adventure (2015-) gggf(gg

VIV Y] schwarz/black

KTM 1290 Super Adventure / R/ S/ T (2015-2020)
LYY XKD schwarz/black

KTM 1090 Adventure (2017-) KTM 1090 Adventure R (2017-)
42127556 [V NWKN Schwarz/black 42127563 W[V WK Schwarz/black

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Befestigung des Griffschutzes
oben links und rechts:

Uber der Lenkerverschraubung, die
Originalschrauben entfallen.

Mit den Senkkopfschrauben M8 x 45
und Senkscheiben 88,4 verschrauben.
Die Aludistanzen @15xg9x10mm
dazwischen fugen.

AbschlieRend den Griffschutz
ausrichten und festziehen.

Fastening of the handle protection
bar left and right top:

At the handle bar bolting.

Original screws are obsolete.

Fix the handle protection with
countersunk head screw M8 x 45 and
countersunk washers @8,4.

Add alu spacer g15x@9x10mm.

Finally, align and tighten the handle
protection.

() VD 4 4 =

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren! Abgebaute Teile
IXei;1 i8I\ [c@ wieder montieren. Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

(S\UaN[el I Control all screw connections after the assembling for tightness! Reassemble the
dismanteled parts. Please notice our enclosed service information.

Weiteres Zubehor:
Koffertrager/Gepackbricke /Hauptstander/Motorschutzplatte/C-Bow Halter/Lampengitter
Fir die jeweilige Bestellnummer siehe Katalog oder auf unserer webseite.

Also available:
Lock it side carrier/Center stand/Alurack rear rack/Skid plate/C-Bow holder/Headlight grilles

For item-numbers see our catalog or on our website.

Hepco & Becker GmbH Tel.: 06331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: 06331 - 1453 - 120

! arcoa eMail: vertrieb@hepco-becker.de
- D-66955 Pirmasens www.hepco-becker.de




